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CB N°8 - ANALYSE ASYMPTOTIQUE - SUJET 1

1. Déterminer les limites suivantes, en détaillant la démarche (la limite seule ne sera pas acceptée) :
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2. Déterminer le développement limité au voisinage de 0 & l'ordre indiqué des fonctions suivantes :

In(1+ x)
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c. w:x— Arctan _r A l'ordre 6
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3. Déterminer le développement limité a 'ordre 3 au voisinage de 3 de la fonction

h : x — In(cos(x))
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1. Déterminer les limites suivantes, en détaillant la démarche (la limite seule ne sera pas acceptée) :

In(2 — cos(2x))

i
e R sin(3z)
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2. Déterminer le développement limité au voisinage de 0 & I'ordre indiqué des fonctions suivantes
In(1— )
3x + 22

a. u:zx— a lordre 3

b. v:z—In(1+1In(l+z)) a lordre 4

1
c. w:x+~— Arcsin <x—2|— > a Vordre 4

3. Déterminer le développement limité & 'ordre 3 au voisinage de % de la fonction

h:x+— In(sin(x))
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